



UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU

Calea Mărășești, Nr. 157, Bacău, 600115
Tel. +40-234-542411, fax +40-234-208286
www.ub.ro; e-mail:rector@ub.ro



„Întâlniri cu...TÂLC”: Ce este și cum se poate practica Pedagogia Franz Kett?”

Comunicat de presă

Vineri și sâmbătă, 21-22.02.2025 în hub-ul de antreprenoriat și inovare al Societății Antreprenoriale Studentești a avut loc a XVI-a ediție, partea a II-a, a proiectului „Întâlniri cu...TÂLC”, subintitulat „Ce este și cum se poate practica Pedagogia Franz Kett?”, derulat de Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră avându-i ca invitați pe psiholog dr. Monica GOMOESCU în cadrul Institutului pentru Pedagogie Franz Kett din România și prof. înv. preșcolar Daniela PUȘCAȘU, Institutul pentru Pedagogie Franz Kett din România.

În prima zi activitate, vineri, a fost adresată profesorilor și consilierilor din cadrul universității, iar sâmbătă beneficiarii au fost reprezentați de studenții masteranzi din cadrul programului de studii universitare de master „Strategii inovative în educație”, anul I și II de studiu, într-un număr de peste 30.

Evenimentul a fost deschis de către directorul C.C.O.C., prof. univ. dr. Mihaela-Venera COJOCARIU, salutând prezența invitatelor.

În prima parte au fost prezentate principiile și metodele specifice ale acestui tip de pedagogie care au la bază o metodă pedagogică și spirituală orientată către găsirea sensului. Un alt aspect definitoriu al acestei pedagogii este reprezentat de *dimensiunea relațională*, care se desfășoară în întâlniri, activități comune, în bucuria de a fi împreună, în cântece dansuri și joc, toate construite/elaborate în jurul unei teme.

Prin intermediul unor activități de grup au fost evidențiate și prezentate formele de organizare a activității: contemplația, povestea spirituală, citatul spiritual care au contribuit la realizarea unui climat de deschidere, securizare socio-emoțională și creativitate.

Impactul prezentării în rândul studenților masteranzi participanți a fost unul pozitiv, de implicare și conectare emoțională pe parcursul întregii activități.